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Série9: Limites et Continuité.

Exercice 1
Calculer les limites suivantes et montrer le par la définition
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Exercice 2
Calculer les limites suivantes :
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Exercice 3 5 5
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Exercice 4

’ 3tan(r) — sin(x) .. sm(x) —cos(z) . 1—cos(3x)
im ;
20 x "a—0x + sin(z)’ —>0 st(a;) 20 tan?(2x)

— _si - 1 p
hmtan(a‘;) sm(a:); lim cos(z) + sin®(z) + i lim tan(zx) + tan(2x)
z—0 x3 z—0 T2 " 250 x%Otan( ) — t@n(2x>
lim sm(ac? — cos(ac); - sin(6x) i ‘tan( x) ) -tan(ac) ;
a1 sin(4x) e=>Z2c08(x) — /3 2% sin(2r) — 172~ sin(2x) — 1

sin(z) — /3 . sin(x) . 1+ cos(x)
; lim ; lim
22 \/3cos(2x) 4 sin(2z) v—toe  x Taow (- )

Exercice 5
Montrer que f admet un prolongement par continuité en xg :
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Exercice 6
Etudier la continuité des fonctions suivantes :

r — E(z);z — E(x)sin(nx);z — E(x) + (z — E(z))?

Exercice 7 &
Soit f la fonction définie par :

1:2€Q
f(x)—{ —1:2¢Q
1. Montrer que f n’est pas continue en aucun point de R

2. Montrer que |f| est continue sur R

Exercice 8

1. Montrer que si une fonction T-périodique admet une limite finie en 400 alors
f est constante

2. Montre que sin et cos n’ont pas de limites en +o00

Exercice 9
Soit f la fonction définie par f(z) = v22 + x + 1 — ax ol a est un paramétre
Calculer lim f(x)

|z| =400

Exercice 10
sin(sin(x))

Calculer lim ; lim \/COS(QSC) — cos(3x)
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Exercice 11

lim \/Vat—a23—x
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Exercice 12
lim sin(x) — sm(a); lim

z—acos(x) — cos(a) z—a r—a

xsin(a) — asin(z)

Exercice 13 Soit f : R — R telle que :

V(w,y) R fz +y) = f(2) + f(v)
On pose a = f(1).
1. Montrer que : Vx € Q, f(x) = ax

2. Montrer que : f continue en 0 < f est continue sur R



